

奥克集团召开2019-2020新年员工大会

本报讯

2019年12月31日，奥克集团2019-2020新年员工大会在奥克总部召开。

大会主会场在辽阳奥克总部，外地子公司员工视频参会。集团领导班子出席大会，大会还邀请了奥克集团战略合作伙伴四川三三科技董事长舒雪军、总经理舒豆友、副总经理何年作为嘉宾参加大会。

集团高级副总裁宋恩军主持大会。按会序安排，首先公布了2019年奥克集团十大成就新闻并由奥克股份副总裁朱宗将宣读标题，随后对集团2019年先进班组、工会积极分子和优秀员工进行表彰。奥克实业副总裁高雪夫宣读关于表彰2019奥克集团先进班组的决定，集团管理学院常务副院长梁军宣读关于表彰2019集团优秀员工的决定，集团工会副主席王树博宣读关于表彰2019集团

工会积极分子的决定。四川奥克王春红作为优秀员工代表发表感言。奥克集团高级总裁班子成员为全体员工送上新年祝福。

集团高级副总裁宋恩军在总部会场首先发表贺词，他表示2019年是不平凡的一年，对全体奥克人在过去一年里的奉献表示感谢！集团高级副总裁仲崇刚提出2019年，奥克经营业绩稳定持续增长，他代表奥克集团委员会向大家表示衷心的感谢和诚挚的敬意。集团高级副总裁刘兆滨在鞍山华辉会场发表贺词，他认为2019年是形势复杂的一年，他希望全体员工在新的一年里能够锐意创新，创先争优，争取取得更好的成绩。集团高级副总裁董振鹏在广东会场发表贺词，他认为2020年是充满未知的一年，是“十三五”收官之年也是“十四五”



的开启之年，我们还是有信心在2020年取得更足的信心和更优秀的成绩！

最后，集团董事局主席、高级总裁朱建民致题为《信心坚定经营稳健实现好业绩、解放思想稳拓新发展开拓新天地》的2020年新年贺词。首先他在致辞中代表集团董事局和高级总裁班子，向全体奥克员工，及员工的家人表示衷心的感谢和崇高的敬意！致辞中总结了2019年的工作成果，他认为2019，我们信心坚定、艰苦奋斗、兢兢业业、硕果累累！致辞中还部署了2020年工作规划，他提出2020，我们要解放思想、勇抓机遇、创新发展、开天辟地！（宣传部 刘春志）

国家科技部重大专项项目2019年度总结圆满结束

本报讯 2020年1月3日，科技事业部副总经理晓华代表奥克化学参加了在北京过程所举办的国家科技部重大专项项目“CO₂高效合成重要化学品新技术”2019年度总结会。

此次会议是为了检查和总结2019年各个单位负责人及项目完成情况，更好地引导和推动“CO₂高效合成重要化学品新技术”前沿领域的研究和发展，展现各位负责人专家学者们的学术成就，展望项目未来的发展趋势。奥克化学董事局主

席朱建民担任课题四的主要负责人，其科研工作取得重大进展。奥克科技事业部副总经理晓华在会上，就奥克研究的课题四：《碳酸乙烯酯解制碳酸二甲酯产乙二醇新技术》作了答辩报告。专家组一致认为，奥克化学负责的课题四项目，按照科技部项目计划书的要求，圆满完成各项任务，是绿色工程与绿色化学应用的范例，为二氧化碳资源化利用、现有乙二醇工艺节能及环氧乙烷产业链开辟了新途径，具有



广阔的应用前景。会议也衷心希望，奥克作为此项目重要参与者与设备具体实施建设者，要一步一步走下去，迎头赶上，缩短我国与国际化创新差距；要共同创造，脚踏实地，共同进步。通过国家科技部重大项目实施，推动我国“十四五”新材料转型升级，创新发展。（奥克股份 俞欢）

奥克股份与香港中文大学（深圳）开展技术交流



本报讯 2020年1月2日，奥克股份总裁董振鹏应邀来到香港中文大学（深圳）与加拿大皇家科学院院士、加拿大工程院院士、香港中文大学（深圳）副校长朱世平团队进行

交流。股份公司科技发展事业部副总经理杨建国和王刚参加此次会议。朱世平副校长介绍香港中文大学（深圳）先进合成材料联合实验室建设、发展情况；实验室常务副主任王果介绍了聚烯烃材料技术发展趋势和正在建设中的两个连续模式装置。董振鹏总裁介绍了奥克化

学发展历程和坚持立足环氧乙烷创造价值的基本原则。他表示双方在乙烯聚合新技术、中试试验平台和反应工程放大技术领域拥有广阔的合作前景，希望双方共同参与多功能柔性试验平台建设，已明确的新产品为主导，规划产品方案和设计工作。（奥克股份 王刚）

奥克实业召开2019年度工作总结会

本报讯 2020年1月13日，奥克实业召开2019年度工作总结报告会。实业公司总裁宋恩军、副总裁高雪夫、王军、陈杨英，财务总监黄仁欢、奥克包装总经理金连海、吉兴

公司总经理张沂彬出席会议，并担任评委。奥克实业总部及各公司部长以上管理人员共计27人参加会议并作述职报告，本次述职考评采用网络评价方式，并列入年终绩效考核维度。

会议由实业公司总裁宋恩军主持，首先宋总组织管理人员共同学习2019年度中央经济工作会议精神，并集团董事局主席朱建民的元旦讲话精神，共同分析了2020年面临的

环境机遇和挑战。述职会议按要素分为财务、经营、生产、职能四组，每个人总结了任职期内取得成绩的经验，分析工作中存在的不足和问题，分析原因并制定2020年工作计划。由实业公司领导班子成员及各公司总经理担任的评委们本着公正客观的原则，对述职人员进行点评和打分，并在交流中明晰过去一年的工作成果和未来的发展方向，整个会

议持续了十三个小时。会议最后，宋总对所有述职人员的辛勤工作和取得的成绩表示肯定和感谢，希望大家要对标学习找差距，更强调穿透力和覆盖面，希望大家认真学习中央经济工作会议和集团董事局主席朱建民元旦致辞讲话精神，落实到各自的工作中去，充分借助集团四大平台，整合资源创造更大价值，2020年我们将在“开放、创新、融合、发展”的理念指



引下，努力实现十三五圆满收官，开启十四五发展新篇！（奥克实业 张磊）

武汉公司开展管理人员年终述职

本报讯 2020年1月7日，在总经理梁立春的带领下，武汉公司各部门分别做了2019年年终述职。总结财务、安全、生产、经营、行政、技术等各个专业层面所取得的业绩以及分析还存在的问题，同时为2020年追求公司高质量发展，各部门负责人也对2020年的工作做了详尽的分解和规划。

对于各部门的总结陈述，武汉公司副总经理邹健指出2020年的工作，安环部要重

培养和留住人才。同时要加强对现场管理，重点细分现场管理职责和履行执行职责。最后由梁总做总结发言，梁总指出2020年武汉公司在人员、安环、经营管理、技术校企合作等开展的各项工作点始终要在股份公司的经营理念和指导方针下，从管理上进行升级转型，从而促进公司更好、更快、更高质量的发展。（武汉奥克 李慧）

广奥经营团队召开民主生活会

后，鲍总和余总对管理人员2019年的工作给予充分地肯定，同时也对出现问题进行深刻的根源剖析，并针对性地提出了努力方向和整改措施，最终达成共识。此次民主生活会是一次有质量、有针对、有内涵、有实效的务实促进会，将作为广奥管理团队加强沟通协调、责任担当、继续前进的动力，为奥克的高质量发展作出积极贡献（广东奥克 蒋兴华）

告进行点评；随后，在民主生活会上，大家深入开展谈心谈话，广泛征求意见和建议，直截了当地指出具体问题，并提出改进建议。最后，鲍总和余总分别进行述职，汇报2019年的履职情况；随后，紧紧围绕实际履职要求，联系个人实际工作出现的问题，依次对述职报

奥克药辅召开2019年管理人员个人述职会议暨民主生活会

本报讯 2019年12月21日，奥克药辅在三楼会议室召开2019年管理人员个人述职会议与民主生活会，公司副部长以上管理人员与青管班学员全体参加，会议主题为“奥克药辅因我而不同”，每一位汇报人员对自己2019年个人成绩、存在问题、个人认识提高及2020年计划等方面进行述职，其他人员对汇报人员进行民主批评并提出工作改进建议。会议由总经理陈杨英主持，陈总首先对召开本次会议的重要性进行了阐述，每一位管理者首先必须做好“自我”才能形成“团队”合力，共同推动奥克药辅发展。他率先对自己任职总经理一年来所做、所思、所想、所获及不足之处做了真诚的汇报。其他人员对陈总的表现进行了民主批评，并提出了诚恳的改进建议。

本次会议总结个人经验，发掘个人问题，让奥克药辅管理人员与青管班学员对自身工作有了更深刻的认识与思考，更让管理团队凝心聚力开展工作有了基础，相信借此契机，奥克药辅在2020年将内生动力，夯实基础，升级结构，走向更高质量发展。（奥克药辅）

包装公司召开2019年度骨干员工总结述职会

本报讯 包装公司于2020年1月10日下午13时在集团一楼会议室召开了2019年度奥克包装公司骨干员工总结述职会。会议由包装公司总经理金连海主持，我骨干员工参加了此次会议。邀请到实业公司总裁宋恩军、实业财务总监黄仁欢、包装公司董事长李英敏共同出席了此次会议。

会议主要由财务管理部、经营管理部、物流采购部、生产管理部、质量管理部、安环设施、体系行政7个总结报告和述职以及总经理所做的2019年度总结及2020年度主要任务目标组成。总结报告分别从围绕部门职能，指导思想，工作任务目标实现情况，为完成2020年工作采取的重点工作行动及保障措施。述职报告陈述履职情况，针对2019年度取得的成绩、缺点问题、进行自我回顾、评估，2020年度重点工作任务、设想等。骨干员工对报告做了点评，并针对不足的地方发表了改进建议。

金总总结了2019年工作亮点，指出2019年包装公司实现利润翻倍，是全体员工凝心聚力奋斗的结果。同时对2020年工作提出新的指导思想和建议，强调要稳中有进，树立品牌形象，补短板，全体员工要不断创新，实现包装公司的快速发展。董事长李英敏对包装公司取得的成绩表示肯定，希望2020年在全体员工共同努力下更上一层楼！实业公司总裁宋恩军表示：2019年包装公司不负众望，取得了非常好的业绩，是实业公司中的标杆公司。同时对2020年工作做出部署。希望大家在2020年鼓足劲，用业绩证明实力，争取更多的获得感。（奥克包装）

奥克股份辽阳公司与吉林公司2019年管理人员共同述职会

本报讯 为全面总结辽阳公司与吉林公司在2019年度的整体工作情况，2019年12月24日在辽阳公司第一会议室，进行了奥克股份辽阳公司与吉林公司2019年管理人员共同述职会。

总经理于洪波、吉林公司副总经理邢涛、辽阳公司副总经理刘尧平、副总经理董霍玉战及辽阳公司、吉林公司各部门负责人、青年培训骨

干、职工代表等相关人员共30余人参加了此次会议。辽阳公司与吉林公司各部门负责人分别就重点工作完成情况、个人履职情况、存在的不足和反思以及2020年度规划四个部分开展年度述职工作。办公室主任陈婧涛、辽阳公司副总经理刘尧平、副总经理董霍玉战分别从工作绩效、民主测评、能力评估三个方面向大家介绍了对述职人员进行综合评估的标准及方法，

在述职会上，总经理于洪波就各部门的汇报均作了点评，感谢公司各部门付出的同时也指出了目前存在的问题和各种不利因素，就“专业技术、安全生产、结构安全、人才培养及项目建设”等各方面进行了剖析供大家作进一步探讨。于总指出，各部门应加强专业知识，提高自身工作能力，加强团队建设，注重人才培养。同时于总强调，2020年要全力保障中试项目的高精尖、差



异化发展。要进一步提升效率与经营服务意识，整体协调、系统分析，各部门之间要做好服务，相互配合，对于基层员工也要给予满意答复。2020年目标任务仍然艰巨，大家要艰苦奋斗，打出漂亮的翻身仗。（辽阳公司）

四川奥克组织召开中层以上管理人员述职总结会

本报讯 时光荏苒，斗转星移，2019年完美落幕。2020年，我们回首过去，总结经验教训，展望未来。2020年1月10日下午，四川奥克组织召开中层以上管理人员述职总结会。

述职会上，各汇报人从自身和部门工作出发，总结2019年工作中的亮点和成绩，对工作中存在的问题展开分析，提出改进措施，同时对2020年重点工作进行规划和安排。四川奥克总经理于学龙对各汇报人的汇报情况进行点评，并对提出的问题解答。最后，于总对公司2019年整体经营管理情况进行总结，并对2020年重点工作部署提出整体要求。2019年在公司全员的努力奋斗下，四川奥克企业文化落地，产量、销量超目标完成。他强调，2020年任重道远，不仅是中层以上管理人员，公司全员都应该不断提升个人综合技能素质，提高工作效率和质量，努力完成公司2020年度目标，为实现奥克高质量发展贡献力量。（四川奥克 张腾）

四川奥克组织召开中层以上管理人员述职总结会